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27 червня 2019 року 

Контактна особа: 

Дмитро Беланенко, 

Менеджер з організації досліджень    

dmytro.belanenko@sapiens.com.ua 

 

Прес-реліз 

 

Якби вибори були наступної неділі, до Верховної Ради пройшли б 5 

партій 

За даними опитування Info Sapiens, польовий етап якого проходив 15-25 червня, на момент 

опитування до Верховної Ради пройшли б 5 партій: «Слуга народу» (39,3% від загального населення 

та 46,5% від тих, хто визначився з вибором), «Опозиційна платформа - За життя» (9,9% та 11,8%), 

«Європейська солідарність» (7,2% та 8,6%), «Голос» (6,9% та 8,2%), «Батьківщина» (6,6% та 7,8%). 

Решта партій набирають менше 5% голосів українців, які визначилися з вибором. 

Частка тих, хто вважає, що країна рухається в правильному напрямку, дещо переважає частку тих, 

хто вважає, що країна рухається в неправильному напрямку – 39,4% проти 38,6%. Найбільше 

задоволених напрямком руху країни в Центрі (44,4%), а найменше – на Сході (25,2%), що скоріше 

всього пояснюється близькістю до воєнних дій.  

«Я спостерігаю за оцінками правильності руху країни понад 15 років і ще не бачила таких високих 

показників, - коментує Інна Волосевич, заступниця директора Info Sapiens. – Такий оптимізм 

спричинений кількома сприятливими факторами: насамперед - це позитивні очікування від нових 

людей в політиці, крім того, в даний період спостерігається зростання заробітної плати та 

зміцнення курсу гривні» 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
https://www.sapiens.com.ua/


Info Sapiens  

б-р Лесі Українки, 34, 2 під’їзд, 6 поверх, офіс 606  

Київ, 01133, Україна   

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/  

https://www.sapiens.com.ua/       

                                                                                                                        

2 

 

Зараз я покажу Вам партії, які можуть балотуватись на парламентські вибори. Хоч до 

парламентських виборів ще далеко, але якби вони відбулися в цю неділю, за яку партію ви би 

голосували, якби треба було вибирати з тих партій, які у цьому списку? 

 

Серед 

усіх % 

Серед тих, хто 

планує 

голосувати % 

Серед тих хто 

планує голосувати 

і визначився % 

Слуга народу (Дмитро Разумков) 39,3% 41,1% 46,7% 

Опозиційна платформа - За життя (Юрій Бойко, Вадим Рабінович) 9,9% 10,4% 11,8% 

Європейська солідарність (Петро Порошенко) 7,2% 7,5% 8,6% 

Голос (Святослав Вакарчук) 6,9% 7,2% 8,2% 

Батьківщина (Юлія Тимошенко) 6,6% 6,9% 7,8% 

Сила і Честь (Ігор Смешко) 3,1% 3,3% 3,7% 

Радикальна партія Олега Ляшка 2,3% 2,4% 2,7% 

Українська Стратегія Гройсмана 1,4% 1,4% 1,6% 

Громадська позиція (Анатолій Гриценко) 1,2% 1,3% 1,5% 

Свобода (Олег Тягнибок, Дмитро Ярош, Андрій Білецький) 1,1% 1,2% 1,4% 

Опозиційний блок (Вадим Новинський, Олександр Вілкул) 0,7% 0,7% 0,8% 

Самопоміч (Андрій Садовий) 0,6% 0,6% 0,7% 

Партія Шарія 0,6% 0,6% 0,7% 

Рух нових сил (Михеіл Саакашвілі) 0,5% 0,5% 0,6% 

Аграрна партія України (Віталій Скоцик, Михайло Поплавський) 0,1% 0,2% 0,2% 

Інша партія 1,5% 1,8% 1,8% 

Зіпсували би бюлетень/Лишили б бюлетень пустим 1,0% 1,1% 1,2% 

Ще не вирішили 9,7% 10,2% 
 

Не знаю/Відмова 1,7% 1,8% 
 

Не голосували б 4,5% 
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Зараз я покажу Вам партії, які можуть балотуватись на парламентські вибори. Хоч до 

парламентських виборів ще далеко, але якби вони відбулися в цю неділю, за яку партію ви би 

голосували, якби треба було вибирати з тих партій, які у цьому списку? Розподіл за регіонами 

 
Захід Центр Південь Схід Північ+Київ Загалом 

Слуга народу (Дмитро Разумков) 31,5% 44,4% 45,6% 28,8% 43,5% 39,3% 

Опозиційна платформа - «За життя» (Юрій Бойко, 

Вадим Рабінович) 
1,7% 6,4% 16,0% 27,8% 7,3% 9,9% 

Європейська солідарність (Петро Порошенко) 10,7% 7,4% 5,0% 1,6% 8,3% 7,2% 

Голос (Святослав Вакарчук) 15,6% 5,5% 0,3% 3,5% 6,0% 6,9% 

Батьківщина (Юлія Тимошенко) 8,5% 7,3% 4,2% 2,6% 8,0% 6,6% 

Сила і Честь (Ігор Смешко) 3,2% 3,8% 2,5% 0,4% 4,5% 3,1% 

Радикальна партія Олега Ляшка 1,8% 1,5% 1,7% 4,8% 2,6% 2,3% 

Українська Стратегія Гройсмана 0,7% 3,5% 0,6% 0,0% 0,9% 1,4% 

Громадська позиція (Анатолій Гриценко) 0,7% 1,5% 1,8% 1,5% 1,0% 1,2% 

Свобода (Олег Тягнибок, Дмитро Ярош, Андрій 

Білецький) 
2,3% 0,4% 0,5% 1,2% 1,3% 1,1% 

Опозиційний блок (Вадим Новинський, Олександр 

Вілкул) 
0,0% 0,6% 0,5% 3,6% 0,0% 0,7% 

Самопоміч (Андрій Садовий) 1,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,9% 0,6% 

Партія Шарія 0,0% 0,2% 0,7% 2,5% 0,3% 0,6% 

Рух нових сил (Михеіл Саакашвілі) 0,4% 1,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 

Аграрна партія України (Віталій Скоцик, Михайло 

Поплавський) 
0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Інша партія 0,6% 1,1% 2,2% 1,2% 2,8% 1,5% 

Зіпсували би бюлетень/Лишили б бюлетень пустим 2,9% 1,2% 0,0% 0,0% 0,3% 1,0% 

Ще не вирішили 10,1% 8,5% 13,1% 8,6% 8,7% 9,7% 

Не знаю/Відмова 1,9% 1,9% 0,0% 3,3% 1,4% 1,7% 

Не голосували б 6,1% 2,7% 4,5% 8,5% 2,4% 4,5% 
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Як ви гадаєте, справи в Україні загалом ідуть у правильному напрямку чи в неправильному напрямку? 

 

 

 

 

 

 

Інформація про дослідження  

Опитування проведене методом особистого інтерв’ю вдома у респондента. Вибірка дослідження складає 1290 

осіб віком від 18 років. Вибірка репрезентативна населенню даної вікової групи за статтю, віком, розміром 

населеного пункту та регіоном проживання. З дослідження вилучена Автономна Республіка Крим, а у 

Донецькій та Луганській області опитування проводилося тільки на територіях, що контролюються Україною. 

Максимальна теоретична похибка не перевищує 2,7% для показників, близьких до 50%, 1,6% для показників, 

близьких до 10%, 1,2% для показників, близьких до 5%. Польовий етап даної хвилі дослідження проводився 15-

25 червня 2019 року.  

  

Про Info Sapiens 

Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської думки, поведінкових 

замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується всіх дослідницьких стандартів ESOMAR.  

Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти на сайті або сторінці у facebook. 

 

 
Захід Центр Південь Схід Північ+ Київ Загалом 

У правильному напрямку 41,9% 44,4% 37,3% 25,2% 41,0% 39,4% 

У неправильному напрямку 44,1% 28,9% 37,2% 48,7% 38,9% 38,6% 

І так, і ні/ні так, ні так 12,9% 20,2% 14,7% 20,4% 11,9% 15,8% 

Не знаю/Відмова 1,1% 6,6% 10,8% 5,8% 8,3% 6,2% 
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